

13. DEČJI MEĐUNARODNI FESTIVAL „VODA VODA - KREATIVNA ČAROLIJA“

Banja Vrujci, 27-28. maj, 2017.

KREATIVNA ČAROLIJA

je međunarodni festival dečjeg filmskog, dramskog, muzičkog, literarnog i likovnog stvaralaštva čiji je osnovni cilj druženje dece osnovnoškolskog uzrasta kroz razmenu saznanjih iskustava ruralne i urbane sredine, kao i podsticanje dečjeg kreativnog izražavanja u cilju pripreme za promene koje ih čekaju u budućnosti.



27-28.5.2017.

VODAVODA
PREMIUM NATURAL MINERAL WATER

**UG „Kreativa-kreativno obrazovanje“ i Voda
Voda iz Banje Vrujci
uz podršku Opštine Mionica**

OBJAVLJUJU NAGRADNI KONKURS

POVODOM

**13. MEĐUNARODNOG FESTIVALA DEČJEG STVARALAŠTVA
„VODA VODA-KREATIVNA ČAROLIJA“**

LITERARNI KONKURS

Za najbolji poetski i prozni rad :

„**MOJE MAŠTE KAP, ČAROLIJE SLAP**“ (Radovi se šalju, isključivo, u elektronskom obliku na mejl kreativnacarolija2017@gmail.com do 1. marta 2017. Potrebno je da svi radovi iz jedne škole budu u jednom word dokumentu, ali tako da je svaki rad posebno pripremljen za štampanje sa kompletnim kontakt podacima. **Kontakt: Slađana Šesto, 061/320.7043**

LIKOVNI KONKURS

Za najbolji likovni rad (koristiti akvarel tehniku):

„**IZ IZVORA, KAP PO KAP**“ je tema kojom želimo da pobudimo svest o očuvanju i korišćenju domaće izvorske vode. (Radovi se **obavezno** šalju poštom do 01. marta 2017. i mogu da se postave i na **FB stranu festivala**, ali to ne isključuje slanje poštanskim putem. Pristigli radovi ostaju svojina organizatora koji zadržava pravo da ih koristi i u druge neprofitabilne svrhe. **Kontakt: Marija Đokić, 066/956.7105**

DRAMSKI KONKURS

Za najbolji dečji pozorišni komad:

„**MOJE MAŠTE KAP, ČAROLIJE SLAP**“ (Amaterske snimke pozorišnih predstava u trajanju **od 8-10 minuta** postavite na **Youtube** najkasnije do 01. marta 2017. Scenario dramskog teksta, kompletne kontakt podatke i link sa Youtube-a poslati na mejl kreativnacarolija2017@gmail.com. Predstava mora biti autentična u skladu sa ovom temom konkursa i ne sme biti ranije javno izvođena.) **Kontakt: Olivera Petrović, 064/1600.025**

ADRESA:UG KREATIVA
Banja Vrujci bb,
14 243 Gornja Toplica

TELEFONI za opšte informacije:
062.8077.389,
060.6555.005, 064.16.000.25

E-mail:
kreativnacariolija@gmail.com
carobnoselo@gmail.com
ugkreativa@gmail.com



WEB:
www.decjisaborvrujci.wordpress.com
www.kreativnoobrazovanje.edu.rs
www.kreativnacariolija.wordpress.com
www.vodavoda.com

i do 3 u ostale tri kategorije. Organizator zadržava pravo objavljivanja, snimanja i korišćenja poslatih radova.

ŠTA SVAKI RAD MORA DA SADRŽI?

Potrebno je da svi radovi sadrže punu adresu autora, mejl škole, ime mentora i njegove kontakt podatke (radovi sa nepotpunim, nečitkim podacima i bez kontakt telefona i mejl adrese, škole ili mentora, **neće se vrednovati**). Pohvaljeni učenici iz svih pet kategorija biće blagovremeno obavješteni i pozvani da učestvuju na **13.međunarodnom festivalu „VODA VODA - KREATIVNA ČAROLIJA“, 27-28.maja 2017.**, kada će biti proglašeni i nagrađeni pobjednici u svim kategorijama.

Organizator zadržava pravo objavljivanja, snimanja i korišćenja poslatih radova.

**Dodite 27.maja 2017. u Banju Vrujce i
postanite deo 13. VODA VODA-KREATIVNE ČAROLIJE!**

FILMSKI KONKURS

Za najbolji dečji kratki film:

„IZ IZVORA, KAP PO KAP“ *je tema kojom želimo da pobudimo svest o očuvanju i korišćenju domaće izvorske vode.* (Obraditi temu u formi kratkog filma u trajanju **do 4 minuta**; Film može da bude snimljen mobilnim telefonom ili kamerom; Poželjno je da sa video klipom bude kombinovan tekst, slika, zvuk; Svi klipovi moraju biti imenovani istim nazivom, ovogodišnjim motom festivala: „**KO U ČUDA VERUJE, TAJ ČUDA I STVARA**“, **BANJA VRUJCI 2017.**; Scenario filma, kompletne kontakt podatke i link sa Youtube-a poslati na mejl kreativnacariolija2017@gmail.com. Film se radi na nivou jednog odeljenja i ne sme biti ranije javno emitovan i deljen na DM; **Kontakt : Snežana Pavlović, 064/2979.770**

MUZIČKI KONKURS

Za najbolju dečju vokalnu kompoziciju:

„**MOJE MAŠTE KAP, ČAROLIJE SLAP**“ (Vokalne kompozicije u trajanju do 2.45 minuta, radni/demo snimak glasa uz pratnju jednog instrumenta, gitare, klavira ili harmonike, postaviti na **Youtube**. Pesmu mogu komponovati učenici samostalno ili uz pomoć nastavnika, ali i sami nastavnici. Pesmu mogu izvoditi isključivo deca, pojedinačno ili grupno, do četvoro u grupi, na svoje ili tekstove svojih vršnjaka ili učitelja/nastavnika). Tekst pesme, kompletne kontakt podatke i link sa Youtube-a poslati na mejl kreativnacariolija2017@gmail.com. Slati, isključivo, kompozicije koje nisu ranije javno izvođene i čiji snimci nisu deljeni na DM. **Kontakt: Ana Vujić, 065/640.9175**

„KO U ČUDA VERUJE, TAJ ČUDA I STVARA“

Moto je 13. festivala „KREATIVNA ČAROLIJA“

KO MOŽE UČESTVOVATI NA KONKURSU?

Na konkursu mogu učestvovati deca predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta iz celog sveta.

KAKO POSLATI RADOVE?

Dečje pozorišne predstave, dečje kratke filmove, amaterske snimke dečjih pozorišnih predstava i dečjih vokalnih kompozicija postaviti na **Youtube** najkasnije do 01. marta 2017.

Individualni učesnici mogu da pošalju jedan rad, a ustanove i asocijacije do 20 radova različitih autora u kategoriji likovnih, do 10 u kategoriji literarnih